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VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025

Náš tím
Jana Nunvářová

Július Filo ml. Emília Mihočová

mediálna tajomníčka ECAV,
predsedníčka výboru,
výkonný článok MV ECAV

členka MV so
zameraním na autorskú
činnosť, redaktorka
Evanjelického Posla
spod Tatier a
šéfredaktorka eVýchod

odborník na sociálne
siete a prieskumy,
pomoc pri PR
kampaniach na FB

Martin Mazag

majiteľ PR agentúry,
pomoc pri zdieľaní
vzácnych mediálnych
kontaktov

Miroslav Iľko Lukáš Gregor Matej Synak
majiteľ PR agentúry,
sprostredkovateľ
reálnej mediálnej
pomoci

režisér STVR, moderátor
a scenárista, prepája
ECAV a STVR

kameraman, strihač a
kreatívec, autor
nápadov

Daniel Mišina
autor myšlienok a
mediálnej stratégie ZD
ECAV, zdroj inšpirácie a
nápadov

Stanislav Grega
edúci Edukačno-
misijného centra a
technické
zabezpečenie ONLINE
aktivít
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VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025Harmonogram
rokovaní

27. január 2025
ONLINE

Januárové rokovanie sa týkalo mediálnej stratégie a
plánovaných tém pre rok 2025. Prítomní sa zhodli, že
komunikačné východisko pre rok 2025 by malo znieť:
Viera ako návod na život... 
S týmto zreteľom by mali byť pripravované aj mediálne
výstupy ECAV počas nasledujúcich týždňov a mesiacov. 

Komunikačné ciele: Prioritou je reputácia, transparentnosť a pripomínanie významu cirkvi.
Ambasádori: Plánuje sa zviditeľnenie osobností a odborníkov hlásiacich sa k ECAV.
Rok rodiny: Séria tém o problémoch dnešnej rodiny s odborníkmi.
Bezpečnosť seniorov: Vzdelávanie o bezpečnom správaní na internete v domovoch
dôchodcov.
Krízová pomoc: Propagácia LINKY pomoci Samaritáni pre širokú verejnosť.
Duševné zdravie: Témy zamerané na vnútorný pokoj a osobnú pohodu.
Kultúrne dedičstvo: Záchrana pamiatok na Gemeri a pripomínanie významných dejateľov.
Moderné vzdelávanie: Prezentácia virtuálnej Akadémie EMC.
Sviatky v médiách: Strategická príprava výstupov k Veľkej noci, Letniciam a Vianociam

 27. marec 2025 ONLINE

6. Diskusia o spolupráci s Evanjelickou
bohosloveckou fakultou (EBFka)
prostredníctvom newslettera.
7. Spolupráca so SED BA pri nahrávaní „Hosť
do domu“.
8. Nápad na podcastový formát o voľnom čase
evanjelických farárov a farárok
9. Zdôraznenie dôležitosti témy „Biblia a
financie" a návrh na aktivity v tejto oblasti
10. Diskusia o možnostiach investovania
cirkevných financií.

Na marcovom rokovaní sa členovia MV ECAV
venovali týmto témam:

1.    Používanie AI na prepis audiozáznamov.
2.    Diskusia o tvorbe mediálnej stratégie a
obsahu pre rôzne periodiká.
3.    Projekt dokumentu o perzekvovanom
farárovi Ľuborovi Dlháňovi.
4.    Plánovanie diskusií k Roku rodiny a rôzne
formy ich realizácie.
5.    Predstavenie video projektu „Nádych" pre
mladú generáciu.

4



VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025

 27. marec 2025 ONLINE

2.Domov bielych hláv a Múzeum sestier
Royových v Starej Turej.
Súčasný stav a výzvy
Návrhy a diskusie o budúcnosti
Financovanie a fundraising
Koncepcia a využitie

3.Evanjelický deň 2026 v Banskej Bystrici
Komunikácia a program
Názor na plánovaný obsah
Návrhy na zlepšenie

4. Periodikum „Na každom záleží”
Obsahové návrhy: Nemá ísť o propagáciu
cirkvi, ale o služby, ktoré cirkev ponúka.
• Rozhodnutie: priblížiť aktivity EMC ECAV 

Na septembrovom rokovaní sa členovia MV
ECAV venovali týmto témam:

1.Prehľad minulých zápisníc a plnenie
úloh.
odporúčane používania programu
NotebookLM
dokument o Ľuborovi Dlháňovi
pripravený pre STVR
diskusie k Roku rodiny
projekt Nádych na TikToku
spolupráca s diakoniou v Bratislave - 3
relácie „Hosť do domu“)
noví členovia mediálneho výboru 
nový podcastový formát o voľnom čase
evanjelických farárov a farárok

 16. september 2025 ONLINE

23. október 2025 ONLINE
Témy októbrového rokovania:   
I. Evanjelický deň 2026

obsah a formáty, networking a logistika, registrácia a financovanie
II. Mediálna stratégia

hľadanie aktívnych spolupracovníkov
III. Peniaze v cirkvi

finančná gramotnosť v orgánoch je slabá
IV. Zbierka na zamyslenia

vytvorenie landing page na stránke Edumiscentra, možnosť platby kartou, upútavka na
začiatku videí

V. Domov Bielych hláv (Múzeum sestier Royových)
staň sa priateľom a podporovateľom múzea Sestier Royových 5



VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025

ROZPOČET mediálneho oddelenia
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Príjmy

Zbierka na ranné zamyslenia 12 347,98 €

Výnosy z YouTube 2 726, 25 €

Rozpočet na mediálne oddelenie 15 000 €

Výdavky

Náklady na Ranné zamyslenia 8 807 €

Náklady na reklamu 1 910 €

Nákup tovarov (statívy, mikrofóny, tlač letákov, reklamné
predmety...) 2 435 €

Mediabord 1 200 €

Mailchimp 420 €

Záznam a spracovanie vidieí a ONLINE prenosov 1 050 €

Autorské zmluvy sociálne siete 9 00 €

Spoluúčasť na príprave dokumentu s STVR 1 500 €

Technické zabezpečenie relácií 107 €

Príjmy SPOLU 30 074,23 €

Výdavky SPOLU 17 429 €

Výsledok 12 645,23



Prijmite pozvanie do „Strediska evanjelickej DIAKONIE Bratislava", kde
sa raz za dva týždne konajú milé stretnutia so vzácnymi hosťami. Vďaka
Mediálnemu výboru ECAV vám tieto diskusie s radosťou prinášame.

Spolupráca so Zariadením pre seniorov
Stredisko evanjelickej diakonie Bratislava.
PROJEKT: „Hosť do domu"
Vznikli 3 relácie, ktoré boli natočené,
zostrihané a zverejnené predsedníčkou
Mediálneho výboru. Diakonii sme zapožičali
techniku ECAV s odporúčaním zabezpečiť si
vlastného kameramana-strihača. Pani
riaditeľka Beáta Dobová sa snaží zohnať
dotácie na nákup techniky a externú
spoluprácu.

VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025
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Mediálny výbor ECAV pripravuje v podcastovom štúdiu nové diskusie s
farármi o ich voľnom čase. Relácia „Farári INAK" bude mať premiéru
vždy druhý utorok v mesiaci o 16.00 hod. V roku 2025 bolo pripravených
7 relácií, v roku 2026 projekt plynule pokračuje.

VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025
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VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025

MV ECAV v roku 2025 nahral a na YouTube zverejnil 10
diskusií s Predsedníctvom ECAV s témami: Novoročné
pozvánky, Evanjelici na križovatke, FINANCOVANIE cirkvi v
roku 2025 (1. časť), FINANCOVANIE cirkvi v roku 2025 (2.
časť), Nový volebný zákon, Rok rodiny 2025, Synoda 2025,
Modlitebné ciele, NAŠE múzeá a Novinky zo SYNODY
Videá majú priemernú sledovanosť 1 000 zhliadnutí. Dnes
je to už stabilný formát, ktorý vždy nesie vysoko aktuálne
odkazy Predsedníctva cirkvi. Odozvy hovoria, že reláciu si
púšťajú napr. v rámci rokovaní zborových presbyterstiev.

Na sociálnych sieťach Facebook, Instagram a
YouTube „ECAV s vami" pripravil Mediálny výbor
ECAV krátke informačné video s informáciami o
Fonde finančného zabezpečenia. Tento projekt
má za cieľ vysvetliť Fond finančného
zabezpečenia (FFZ), čo je skratka, ktorá v cirkvi
existuje už päť rokov, no o ktorej stále chýbajú
dôležité informácie. Generálna dozorkyňa
predstavuje podstatu fondu a búra mýty, ktoré
sa o ňom šíria. Okrem videí boli informácie
prepisované aj do podoby textu a zverejňované
na ecav.sk. Projekt sa realizoval v mesiacoch
november 2025 - január 2026. Zverejnených
bolo spolu 13 videí.
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VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025

Ranné
zamyslenia

Projekt „Ranné zamyslenia – Počúvajte
Slovo Božie“ je známy predovšetkým ako
hlboký duchovný sprievodca, ktorý
prináša denné povzbudenie a biblické
posolstvá do každodenného zhonu. Je to
ten typ obsahu, ktorý slúži ako
„duchovná kotva“ pre tisíce ľudí, ktorí
chcú začať svoj deň s jasnou mysľou a
pokojom v srdci.

Duchovný maják, ktorý premieňa slovenské rána
V dnešnom uponáhľanom svete, kde sme zaplavení negatívnymi správami, žiari projekt
„Počúvajte Slovo Božie“ ako neprehliadnuteľný symbol nádeje a vnútornej sily. Tieto ranné
zamyslenia nie sú len obyčajným videom či podcastom – je to obsah, ktorý prináša svetlo
evanjelia priamo do srdca súčasného človeka.

Vďaka digitálnemu spracovaniu je
toto „Božie slovo do vrecka“

dostupné každému, kdekoľvek a
kedykoľvek. Je to moderná

evanjelizácia v aktuálnej a živej
podobe.

Projekt „Ranné zamyslenia –
Počúvajte Slovo Božie“ sa stal

pilierom pre komunitu hľadajúcich.
Jeho vplyv na duševné zdravie a

duchovný rast národa je
neoceniteľný. Je to víťazstvo ducha
nad hmotou, ktoré nám každý deň

pripomína, že láska a pravda majú v
našich životoch hlavné slovo.
O tom, že tento projekt dáva
evanjelikom zmysel, svedčí

sledovanosť a ochota podpory
10



Štatistiky
mediálneho pôsobenia ECAV

RANNÉ ZAMYSLENIA POČÚVAJTE SLOVO BOŽIE

VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025
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  Počet sledovateľov k 31.12. 2020: 10 734 
 Počet sledovateľov k 31.12. 2025: 21 258

Počet sledovateľov k 31.12. 2021: 1 713
Počet sledovateľov k 31.12. 2025: 2 490

ÚDAJE O FACEBOOKOVEJ A INSTAGRAMOVEJ STRÁNKE
ECAV S VAMI

VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025
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Počet sledovateľov k 31.12. 2020: 1 777
Počet sledovateľov k 31.12. 2025: 6 594

YOUTUBE ECAV S VAMI
VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025
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1.  Počúvajte Slovo Božie
2.  Moderná pravda
3.  Spolu na kávičke
4.  Farári INAK

Najpočúvanejšie sú ranné zamyslenia. Štatistika patrí k nim:

PODCASTY

WEBOVÁ STRÁNKA ECAV.SK

VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025
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WEBOVÁ STRÁNKA EVANJELICI.SK

Facebooková skupina: Povzbudzujme sa navzájom
Počet členov k 31.12. 2025:  3 511

Mediálny výbor vytvoril v roku 2025 súkromnú Facebookovú skupinu „Povzbudzujme sa
navzájom“, kde je lepší dosah na sledovateľov, v prípade skupiny členov. Ide o priestor, kde
sa môžu členovia navzájom povzbudzovať a žehnať si navzájom. Tento priestor zároveň
využívame vo chvíli, keď chceme niečo podstatné (oznamy, pozvánky a pod.)
odkumunikovať členom. Správcom je brat farár Stanislav Kocka z Košíc, ktorému za túto
dobrovoľnícku činnosť veľmi pekne ďakujeme. 

VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025
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Mediálny výbor inicioval využitie webovej
stránky evanjelici.sk ako priestoru pre
informovanie o živote ECAV na Slovensku. Po
roku a pol konštatujeme, že to bolo dobré
rozhodnutie a dosiahli sme ním aj
sprehľadnenie ecav.sk.



TIKTOK: ECAV 4 YOU

Počet sledovateľov k 31.12. 2022: 281
Počet sledovateľov k 31.12. 2025: 1 499
Členovia Mediálneho výbrou nie sú fanúšikmi TikTok priestoru, ale čísla nepustia. Dáta o
veku na iných platformách vs. TikTok hovoria o jednoznačnom zásahu mladšej generácie.
Vnímame ho ako dôležitý nástroj, pretože to je priestor, kde sa dnes nachádza mladá
generácia, ktorú inými kanálmi často nevieme zasiahnuť. Ak je cieľom zdieľať hodnoty,
myšlienky či slovo aj mimo našej bubliny, TikTok môže byť funkčný, ak sa uchopí citlivo a
autenticky (nie nasilu a trendovo).

Arowwai
Industries

19

Mediálny výbor ECAV vyhodnotil niekoľko dôvodov, prečo je TikTok pre cirkev dôležitým priestorom:
1. „Choďte do celého sveta“ (aj toho digitálneho)
Ak je poslaním cirkvi šíriť posolstvo evanjelia, musí ísť tam, kde sú ľudia. Dnes trávia milióny ľudí (najmä
mladých) hodiny denne na TikToku. Byť na TikToku znamená nečakať, kým ľudia prídu do kostola, ale vyjsť
im v ústrety v ich prirodzenom prostredí. Ukazuje to, že cirkev nie je len historická inštitúcia, ale živá
komunita, ktorá rozumie súčasnému svetu.
2. Búranie predsudkov a stereotypov
Mnoho ľudí má o živote v cirkvi skreslené predstavy. TikTok umožňuje ukázať „ľudskú tvár“ viery.
3. Rýchla odpoveď na krízy a otázky
Mladá generácia hľadá odpovede na otázky o zmysle života, duševnom zdraví či morálke práve na
sociálnych sieťach. Krátke, povzbudivé video s Božím Slovom môže niekomu v ťažkej chvíli pomôcť viac než
hodinová prednáška.
 TikTok je nástroj. To, či bude prínosom, závisí od obsahu. Ak je obsah plytký, môže to pôsobiť nútene. Ak je
však autentický a hlboký (aj v 60 sekundách), môže to byť moderná forma evanjelizácie. A to je náš cieľ.

VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025

17



LinkedIn: ECAV - Evanjelická cirkev a. v. na Slovensku

Počet sledovateľov k 31.12. 2025: 82

Arowwai
Industries

19

LinkedIn umožňuje cirkvi budovať vzťahy s odborníkmi, lídrami komunít a inými
organizáciami, čím otvára dvere k zmysluplným partnerstvám a projektom sociálnej
pomoci.
Cirkev tu môže prezentovať svoje hodnoty a kultúru, čo jej pomôže efektívnejšie
osloviť talentovaných dobrovoľníkov alebo hľadať kvalifikovaných zamestnancov na
administratívne a pastoračné pozície.
Platforma poskytuje priestor na zdieľanie hlbších myšlienok a etických postojov k
aktuálnym celospoločenským témam, čím cirkev oslovuje vzdelané publikum
hľadajúce duchovný presah v pracovnom živote.

NEWSLETTER // INFORMAČNÝ LIST ECAV

Počet odoslaných newsletterov v roku 2025: 47
Počet kontaktov k 31.12. 2025: 1 560
Priemerný počet otvorení: 482

Mediálny výbor nadviazal v roku 2025 aj spoluprácu s Evanjelickou bohosloveckou fakultou
UK, pričom sme našim kontaktom rozposlali informačný list EBF UK. Udialo sa to celkovo
trikrát a v roku 2026 táto spolupráca pokračuje.

VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025
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Reportáž o Roku rodiny v denníku
Postoj:
https://svetkrestanstva.postoj.sk/17
0116/ecav-vyhlasila-rok-2025-za-
rok-rodiny-jeho-mottom-je-rodina-v-
bozom-naruci 

Diskusia o AI pripravená k Roku
rodiny: https://youtu.be/n2KXIkutRTc

O Roku rodiny ECAV s
Predsedníctvom našej cirkvi v relácii:
Spolu na kávičke:
https://www.youtube.com/watch?
v=2FXP3lvoBvw

Centrálna oslava Roka rodiny ECAV
2025 v rámci televízneho prenosu
služieb Božích z Hája. Záznam
prenosu dostupný v archíve STVR:
https://www.stvr.sk/televizia/archiv/1
4320/530705

VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025

Hneď v úvode roka 2025 sa uskutočnila tlačová konferencia, kde sme okrem iných tém komunikovali
aj otvorenie Roku rodiny. V závere roka vzniklo 5 podcastových rozhovorov so zaujímavými
evanjelikmi, ktorí sa podelili s divákmi o svoje vnímanie rodiny...
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O čom písali médiá (MEDIABORD)
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VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025
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Mediálny výbor monitoruje záujem médií o život a témy evanjelickej cirkvi. Cez službu firmy
Mediabord vieme, ktorý denník, ONLINE periodikum alebo televízia hovorili o našich témach. V roku
2025 sme pripravili prezentáciu so súhrnom najdôležitejších správ o ECAV za rok 2025. Štatisticky je
cirkev najzaujímavejšia počas cirkevných sviatkov (Vianoce, Veľká noc a v našom prípade aj
Pamiatka reformácie). Ostatné témy sa týkajú zväčša bulváru, alebo akceptovania našich správ a
námetov. Po špecifikácii jednotlivých periodík, rozhlasu a TV si znovu a znovu stanovujeme spôsoby,
ako relevantne komunikovať náš obsah aj mimo exponovaných období v roku.
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Médiá sa venovali širokému spektru tém týkajúcich sa Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania
(ECAV) na Slovensku, pričom v roku 2025 v médiách výrazne rezonovali najmä kritické vyjadrenia jej
predstaviteľov k spoločenskej situácii.
Medzi najvýraznejšie témy patrí:

Spoločensko-politické postoje a virálna kázeň: Veľký mediálny ohlas vyvolala vianočná kázeň
biskupa Petra Mihoča, ktorá sa stala virálnou na sociálnych sieťach a oslovila aj neveriacich.
Biskup v nej kritizoval korupciu, mocenskú manipuláciu, polarizáciu a klaňanie sa agresorom,
čím nadviazal na oficiálne postoje cirkvi k vojne na Ukrajine. ECAV vo svojom stanovisku k
aktuálnemu dianiu vyjadrila ľútosť nad nadmernou polarizáciou, hádavosťou a cynizmom v
spoločnosti, pričom záujem ľudí o politiku označila až za „pseudonáboženské zaujatie“.
Financovanie cirkvi a dane: ECAV privítala novelu zákona o financovaní cirkví, ktorá
zabezpečuje stabilitu, no zároveň sa musela ohradiť voči správe Najvyššieho kontrolného úradu
(NKÚ). Tá vyčítala rezortu kultúry systém evidencie dát a poukazovala na nárast príspevku štátu
pri klesajúcom počte veriacich, čo cirkev označila za interpretáciu, ktorá môže podporovať
negatívny pohľad na cirkvi. Predstavitelia cirkvi tiež vyjadrili znepokojenie nad zavedením
transakčnej dane, ktorá by mala zasiahnuť aj cirkevné školy a charity, čo považujú za
nespravodlivé v porovnaní so štátnymi školami.
Vojna na Ukrajine a medzinárodné vzťahy: ECAV opakovane a jednoznačne odsúdila
napadnutie Ukrajiny Ruskom a deklarovala, že výzvy, ktorým Slovensko čelí, nie je možné riešiť
mimo štruktúr EÚ a NATO. Cirkev v tejto súvislosti poskytuje finančnú aj materiálnu pomoc
obetiam agresie.
Vnútorné pnutia a otázky sexuality: Dokumenty zmieňujú nesúhlasný postoj Cirkevného zboru
v Bratislave-Starom Meste k stanovisku ECAV k otázkam sexuality, ktoré prijala synoda v júni
2024. Generálny biskup Ivan Eľko v rozhovoroch priznal, že tento zbor sa stal názorovo
„jednofarebným“, a zdôraznil potrebu poctivého ohlasovania evanjelia namiesto tzv. kultúrneho
protestantizmu.
Pripomínanie historických udalostí a ekumenizmus: Evanjelici si v médiách pripomínali
výročia tragickej smrti Jána Kuciaka a Martiny Kušnírovej, čo vnímajú ako impulz k budovaniu
spoločnosti postavenej na pravde a morálnej integrite. Cirkev sa aktívne zúčastňuje na
ekumenických podujatiach, ako je Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov alebo spoločné
pripomínanie si obetí holokaustu so židovskou náboženskou obcou.
Miestne aktivity a kontroverzie: V Prešove rezonoval zámer cirkvi postaviť domov sociálnych
služieb v Kolmanovej záhrade, proti čomu vznikla petícia miestnych obyvateľov, ktorí si želajú
zachovanie parku. Na druhej strane sú monitorované aj úspechy, ako napríklad študentská firma
z Evanjelického lýcea v Bratislave, ktorá získala pozornosť svojím inovatívnym projektom.

V celkovom monitoringu (ktorý obsahuje celkovo vyše 140 záznamov v rôznych exportoch) tvoria
politické témy významnú časť mediálnej prezentácie cirkvi. Zatiaľ čo iné články sa venujú charite,
školským úspechom alebo bohoslužbám, práve témy týkajúce sa vlády, politickej kultúry a vojny
vykazujú najvyššiu frekvenciu opakovaní v rôznych médiách.
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Mediálna
stratégia

Rok 2025 sa niesol v znamení skúmania možností a hľadania vhodného
spolupracovníka, ktorý by pripravené témy a obsahy spracoval. Oslovili
sme brata Ondreja Kolárovského a sestru Annu Domčekovú, ktorí prisľúbili
spoluprácu v rámci svojich časových možností. Rok 2026 prináša
pozitívne novinky a mediálna posila, ktorá by NAŠE témy dostávala do
pozornosti médií, je zdá sa objavená. O tom ale v budúcoročnej správe.

Rok slúžiacej
cirkvi 2026

Mediálny výbor ECAV sa bude pri príležitosti Roku slúžiacej cirkvi 2026
opäť snažiť dávať tému do popredia a v spolupráci s Evanjelickou diakoniu
informovať širokú verejnosť o širokej škále aktivít, ktoré sa v ECAV v rámci
služby dejú.

PODCAST
štúdio

Mediálny výbor bude aktívne pokračovať vo využívaní novovybudovaného
PODCAST štúdia v Bratislave.
Pripomíname, že štúdio je otvorené aj pre ďalších záujemcov.

Propagácia
aktivít cirkvi

Mediálny výbor pripraví aj pri príležitosti Evanjelických dní 2026 v Banskej
Bystrici zaujímavý video materiál, ktorý zachytí  aktivity a činnosti ECAV.
Našou snahou je vytrvalo posilňovať dobré meno ECAV na Slovensku aj v
zahraničí.

Pôsobenie
ONLINE

Snahou MV ECAV je naďalej spravovať, napĺňať a rozširovať sociálne siete
a celé ONLINE pôsobenie ECAV. Súčasťou tohto segmentu je aj
vzdelávanie ostatných záujemcov, členov cirkvi. 

Kampane na soc.
sieťach

Aktívne kampaňovanie dôležitých tém a najmä pozvánok na podujatia,
ktoré cirkev realizuje, zostáva poslaním Mediálneho výboru ECAV. Platená
kampaň, hoci iba v malom rozsahu, dokáže pomôcť.

Vylepšenia

Všetky formáty, ktoré sú dnes stabilne fungujúce v rámci aktivít MV ECAV,
si zaslúžia starostlivosť a vylepšenia. Preto chceme v roku 2026 obnoviť
zvučku k ranným zamysleniam a zrealizovať ďalšie priame prenosy v
ONLINE priestore.

Povedomie o
FFZ

Fond finančného zabezpečenia je v cirkvi stále pojmom, ktorého sa ľudia
boja, pretože mu nerozumejú. Aj v roku 2026 budeme pripravovať aktivity,
v ktorých sa budeme snažiť vysvetľovať, čo je za skratkou FFZ skryté.

Hľadanie
spolupracovníkov

Mediálny výbor ECAV budú v roku 2026 čakať zmeny v zložení členov. Stále
nezabúdame ani na rozširovanie tímu spolupracovníkov, ktorým je téma
médií a ONLINE sveta blízka. Ak ste to vy, neváhajte sa nám ozvať. Práce je
stále veľmi veľa.

VÝROČNÁ SPRÁVA MEDIÁLNEHO VÝBORU ECAV 2025
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